

## B. MENTÜNK, LÁTTUNK, GYÓZTÜNK

### IRODALOM, TÖRTÉNELEM, ZENE

#### „ÉN ITT VAGYOK”

Kilenc éve hunyt el Baka István szegedi költő. Az ő emlékére a Baka István Alapítvány (a család – Baka Tünde és gyermekei –, valamint a barátok) évente Baka István vers-, énekelt vers- és prózamondó verseny szervez. A Márton Áron Gimnázium 2000-ben kapcsolódott be a rendezvénybe.

Az idén a Márton Áron Gimnáziumból három diák, a Segítő Mária Gimnáziumból pedig két diák vett részt a vetélkedőn.

Jól szervezett, hangulatos és bensőséges (Bach-zene, gyertyák, fényképek...), ugyanakkor igényes verseny tanúi, nézői és résztvevői lehettünk. Huszonöt versenyző indult középiskolás és felnőtt kategóriában. Négy verssel kellett készülniük: két kortárs költő szabadon választott versével, valamint egy Baka-verssel és egy Baka-fordítással.

A zsűri ezúttal is ismert és elismert előadóművészekből állt: Dálnoky Zsóka sepsiszentgyörgyi származású színésznő, Virág László, a Magyar Versmondók Szövetségének elnöke, valamint Orbán György előadóművész. A szavalók döntötték el, hogy melyik két verset adják elő (ebből kötelező módon egynek Baka-versnek vagy Baka-fordításnak kellett lennie). A versenyt az tette színessé, hogy a XX. századi vers többféle értelmezési lehetőséget kínál, mindenkinek szabad utat engedve saját személyes olvasatára.

A főleg Szegedről és környékéről érkezett versenyzők mellett ott voltunk mi, erdélyiek, valamint egy lány a Vajdaságból. Kis csapatunk sajátos erdélyi hangulatot, minőségi előadást nyújtott. A verseny végén sok pozitív visszajelzést kaptunk: a diákjaink előadásmódjáról, a versek kiválasztásáról, az értékek őrzéséről és átmentéséről. Résztvevőink jól „állták a sarat”, csodálatos percekkel kínáltak az auditoriumnak.

Résztvevőink: Makai Beáta (XII. A, felkészítő tanára: Csutak Judit), Suci Erzsébet (IX. B) és Duda Tihamér (IX. E, felkészítő tanár: Borsodi L. László) valamint a Segítő Mária Gimnáziumból Kovács Angyalka és Balázs Edit (XII. osztályos tanulók, felkészítő tanár: Mirk László) voltak.

A zsűrinek nehéz feladat jutott, hogy érdemben bírálja el a sok kitűnő szavalatot!

Nagyon örültünk, hogy végül a középiskolás mezőnyben a madéfalvi Kovács Angyalka, a Segítő Mária Gimnázium XII.-es tanulója lett az első helyezett, aki Visky András *Goblen* című versét és Baka István *Halál-Boleróját* szavalta el. A könyv és a pénzjutalom mellett meghívást kapott a nyáron megrendezésre kerülő szavalótáborba is.

Azzal az érzéssel tértünk haza, hogy érdemes volt részt venni, tapasztalatot szerezni, mert gazdagodtunk emberi kapcsolatokban, a vers szeretetében, és jobban megismertük önmagunkat mások tükrében.

Köszönjük a lehetőséget, a meghívást és vendéglátást Baka Tündének és Tényi Irénkének, az útiköltséget a két iskola vezetőségének, valamint a Dr. Molnár Árpád Alapítványnak.



*Juhász-András Réka  
romántanárnő*

## **„ADJ MAGYARSÁGOT A MAGYARNAK”**

Ezzel a mottóval indult az a Debrecenben megszervezett szavalóverseny, amelyre határon túli középiskolások is jelentkezhetek. A rendezvény célja az volt, hogy erősítse a magyarok összetartozástudatát, és határok nélkül, méltón ünnepeljük József Attila születésének századik évfordulóját. A Baross Gábor Szakképző Iskola és Kollégium adott helyet a 2005. április 9-i megmérettetésnek.

Iskolánkat három diákunk, Molnár Szidónia, Ráduly Ibolya (IX. A) és Makai Beáta (XII. A) képviselte. A szabadon választott vers elmondása után a negyvenegy résztvevőből nyolc diák jutott az elődöntőbe, köztük iskolánk képviselője, Makai Beáta is.

A Magyarország határain túlról – Vajdaságból, Felvidékről, Kárpátaljáról, Erdélyből – érkező vendégeket a szervezők nagy szeretettel fogadták. Minden résztvevő könyvjutalommal és gazdag tapasztalatokkal távozhatott.

*Megyaszi Kinga  
magyartanárnő*